



В Камчатском крае возбуждено уголовное дело в отношении супружеской пары за оставление в опасности грудных детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении супружеской пары: жителей ЗАТО города Вилючинска женщины 1997 года рождения и мужчины 1985 года рождения. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего) и ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По версии следствия, в период с конца мая по 4 июня 2020 года супружеская пара, злоупотребляя алкогольными напитками, не исполняли свои родительские обязанности по уходу за четырехмесячными сыном и дочкой. В течение четырех дней родители не кормили детей, не обеспечивали их гигиену, не поручали уход за ними иным лицам, в связи с чем малолетние находились в социально-опасном положении. В результате дети были госпитализированы в больницу в тяжелом состоянии.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос об избрании меры пресечения в отношении подозреваемых. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1470687>